

Vtipy roku 2011

Potěšení

„Včera jsem měl to potěšení potkat tvoji tchýni.“ „A tomu říkáš potěšení?“ „Jasně, těší mě, že je tvoje a ne moje!“

Otázka

Jaký je rozdíl mezi mouchou a tchýní?
Moucha otravuje jen v létě.

Recept na cukroví (ženy pochopí)

Pust' troubu. Uklid' z linky umatlané skleničky, lego a papírky od bonbónů. Připrav mísu a suroviny. Vylouskej ořechy, odměř mouku a cukr. Vyndej z mouky puzzle. Odežeň děti a umyj z nich mouku. Vezmi vejce, podej manželovi pivo. Vrat' se, odežeň děti, vezmi hadr a utři rozbitá vejce. Vezmi jiná vejce a vyklepni je do mísy. Zvedni telefon. Odežeň děti, zameť střepy z mísy, vytři podlahu. Vezmi jinou mísu. Zadělej nové těsto, najdi rum. Odejmi rum manželovi. Odežeň děti a utři z nich rozpatlané kousky těsta. Plech vytři tukem. Podej manželovi tlačenkou. Vrat' se, sundej z plechu ořechové skořápky. Podej manželovi noviny. Vrat' se, odežeň kočku dojídací zbytky těsta. Zavolej veterináři. Vezmi si prášek. Umyj podlahu, stůl, židle, nádobí, ledničku, sporák, zdi, děti a kočku. **VYPLŇ OBJEDNÁVKU A OBJEDNEJ CUKROVÍ.**

Opravdová radost

Ptá se pan Novák známého: „Proč ty vlastně nosíš o dvě čísla menší boty?“ „To víš, jsem nezaměstnaný, doma mám škaradou ženu, hloupé dítě a ještě s námi bydlí tchyně. Jedinou mojí radostí je, když večer sundám ty zatracené boty.“

Neobvyklá láska

Manželé sedí doma u televize, on popíjí pivo. „Miluji tě“, praví manžel. „To mluvíš ty nebo z tebe mluví to pivo?“ zeptá se manželka. „Ne, to já mluvím k mému pivu!“

V řeznictví

Povídá zákaznice řezníkovi: „Pane, ošidil jste mne o deset korun!“ „Já vím, ale při tak malém nákupu to o víc nešlo.“

Mimozemské civilizace

Ve třídě probíhala diskuze na téma mimozemské civilizace. Jeden student se ptá: „Jestliže existují živé bytosti na jiných planetách, proč nás nekontaktují?“ Profesor se významně rozhlédl, ukázal rukou přes celou třídu a smutným hlasem povídá: „A vy byste to udělal?“

Letní upozornění

V létě na koupališti se ozve z ampliónu: „Žádáme všechny dámy nad devadesát kilo, aby neztrácely soudnost a hodily si něco přes sebe...“

Rozlobený učitel

„Zatracení žáci,“ uleví si hlasitě učitel ve sborovně, „mám ve třídě třicet oslů a jeden aby je pořád hlídal.“

Důchodová reforma v praxi

Po prodloužení věku odchodu do důchodu nastupuje paní do autobusu a všimne si, že řidič už je starý děda. Vrací se zpátky ke dveřím a povídá: „Promiňte, já pojedou raději příštím autobusem.“ A řidič povídá: „Neděláte dobře, slečno. Za mnou jede můj otec.“